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Інформація про курс. З початку зародження наукового пізнання людство 

цікавило питання «Що таке суспільство?». Осмислюючи світ, люди прагнули 

зрозуміти мету і зміст свого існування, відповісти на питання, що таке 

суспільство, чому відбуваються зміни, яка роль людини в цьому. Соціальна 

філософія дає загальне уявлення про суспільство як цілісну систему, яке далі 

конкретизується в низці інших аспектів його дослідження соціально-

гуманітарними науками. Отже, предметом вивчення дисципліни «Соціальна 

філософія» є суспільство, розглянуте в межах філософської науки. 

 

Компетентності 

Здатність інформувати громадськість про стан екологічної безпеки та 

збалансованого природокористування. Здатності до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу.  

 

Програмні результати навчання 

Уміти формувати ефективні комунікаційні стратегії з метою донесення ідей, 

проблем, рішень та власного досвіду в сфері екології. Вибирати оптимальну 

стратегію проведення громадських слухань щодо проблем та формування 

територій природно-заповідного фонду та екологічної мережі. Уміти доносити 

результати діяльності до професійної аудиторії та широкого загалу, робити 

презентації та повідомлення  

 

Методи навчання. На заняттях Ви станете учасником тематичних, оглядових, 

узагальнюючих лекцій, приймете участь у роботі в малих групах, практичних 

заняттях. Методи навчання також включають опитування, виконання тестів, 

презентацію результатів індивідуальних завдань. Для забезпечення цього 

процесу для студентів підготовлені різноманітні матеріали, зокрема, наочні 

роздаткові матеріали, презентації, відео-файли. Заняття проходять із 

застосування мультимедійного обладнання. Тематична та оглядова лекції  

дозволяють всебічно осмислити та запам’ятати програмний матеріал, встановити 

внутрішні та міжпредметні взаємозв’язки. Узагальнюючі лекції дозволяють 
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зосередити увагу на практичному значенні набутих знань у подальшому 

навчанні та майбутній професійній діяльності. Крім того, такий вид лекції 

стимулює інтерес студентів до більш глибокого подальшого вивчення 

дисципліни, з'ясування шляхів і методів самостійної роботи з цього предмета.  

Робота в малих групах дає можливості для участі кожного студента в роботі за 

темою заняття, можливості розвинути лідерські якості, уміння працювати в 

команді та забезпечує формування особистісних якостей та досвіду спілкування.  

 

Співробітництво. Протягом навчання на окремих практичних заняттях Ви 

будете працювати у складі невеликих (3-4 студенти) проектних груп. Ви повинні 

бути готові співпрацювати з членами вашої групи, доводити свою думку, 

домовлятися не враховуючи особисті інтереси та нести відповідальність за себе і 

команду. Наприкінці заняття кожна з груп представляє свою роботу, при цьому 

оцінюється робота всієї групи. 

 

Метою викладання дисципліни «Соціальна філософія» є знайомство студентів із 

розмаїттям суспільних процесів, фактів, явищ, подій, світоглядних чинників і 

мотивів людської діяльності; з'ясувати, як суспільство породжує людські 

інтереси, формує соціальні ідеали, утворює різноманітні системи соціальних 

цінностей і взаємодії. 

 

Методи оцінювання.  Поточний контроль, усне опитування, виконання 

практичних та розрахункових робіт, презентація результатів виконаних завдань, 

залік. 

 

Підсумкова оцінка. Навчальна дисципліна оцінюється за 100-бальною шкалою. 

Підсумкова оцінка за курсом ставиться на підставі підсумовування балів за 

виконання поточних завдань (до 50 балів) та балів за підсумковий контроль 

(залік) (до 50 балів). 

  Літерні оцінки проставляються на підставі даної таблиці перерахунку: 

90-100 A 

82-89 B 

74-81 C 

64-73 D 

60-63 E 

35-59 FX 

0-34 F 

 

Відвідуваність і участь. Відвідування занять є обов'язковим, і є запорукою 

якісного засвоєння матеріалу курсу та набуття спеціальних знань  і навичок, що 

дозволяють набути фахових компетенцій та досягти результатів навчання, 

обумовлених цією програмою. Крім того, робота в групах під час аудиторних 

занять дозволить розвинути уміння працювати в команді, розвинути лідерські 

якості та набути досвіду спілкування.  Пропуск занять зашкодить не тільки Вам, 

але і Вашій групі. 



 

Попередній календар курсу 

Тиж Тема 

1 Предметне поле соціальної філософії 

2 Основні поняття та категорії соціальної філософії 

3 Видатні філософи: історична еволюція ідей 

4 Загальна концепція історії соціальної філософі 

5 Соціальна філософія античного світу 

6 Соціальна філософія і теологія 

7 Нові часи: державотворча спрямованість соціальної філософії 

8 Універсальна модель соціального: німецька класика 

9 Діалог на зламі століть: множинність соціально-філософського 

знання 

10 Природні засади життя людини і суспільства .Природна сутність 

людини: походження і бутя. Людина як суб’єкт соціального 

процесу 

11 Суспільні відносини 

12 Регулятивні механізми функціонування та розвитку соціуму 

 

Література:  

1. Губерський Л. Соціальна філософія. Історія, теорія, методологія. Підручник 

для вищих навчальних закладів / В.Андрущенко, Л.Губерський, М.Михальченко. 

Вид. 3-є, випр. та доп. – К.: Генеза, 2006. – 656 с.  

2. Соціальна філософія: Короткий Енциклопедичний Словник. - Київ - Харків: 

Рубікон, 1997.  

3. . Сучасна зарубіжна соціальна філософія : Хрестоматія / Міжнародний фонд 

"Відродження" / Віталій Лях (упоряд.). — К. : Либідь, 1996.  

4. . Сучасна зарубіжна філософія. Течії і напрями : Хрестоматія / Міжнародний 

фонд "Відродження" / С.Л. Удовік (ред.), В.В. Лях (упоряд.), В.С. Пазенок 

(упоряд.). — К. : Ваклер, 1996  

5.  Філософський словник соціальних термінів. – Х.: Корвін, 2002 

 

.Інформаційні ресурси 

1. Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 

2. Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 

3. Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 

4. Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 

5. Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 

6. Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 
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